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Další hodnocení:
Záměrem autorky je navrhnout marketingovou komunikaci rodinné restaurace Hefr na Valašsku, která je
na trhu více jak 20 let a to konkrétně na sociální síti Instagram (s podporou Facebooku). Studentka provedla
hloubkovou analýzu stávající komunikace jak samotné firmy, tak její přímé konkurence včetně šetření preference
zákazníkǔ tzn. identifikace cílové skupiny. Vše zpracovala do analýzy SWOT, jejíž vyhodnocení sloužilo jako
přesné určení cílů a následné komunikační strategie. Provedená šetření lze považovat za relevantní, zvláště
v rozdělení na stávající a potenciální zákazníky daného gastronomického zařízení. Svým šetřením získala
autorka dostatečné podklady k tomu, aby navrhla optimální doporučení pro vhodnou marketingovou komunikaci,
která přinese společnosti zlepšení povědomí, vnímání zákazníků a nárůst návštěvnosti podniku, čili zvýšení
obratu a následného doručení zisku. Doporučení i následné řešení je velmi konkrétní a detailně zpracované
včetně přesného časového a finančního rozdělení v rámci celé kampaně. Kampaň je také přesně rozvržena do
konkrétních formátů, které Instagram umožňuje a to vše s ohledem na přesné vytyčení cílové skupiny. Použité
zdroje jsou využity dostatečně, práce je reálným přínosem pro existující firmu a v případě jejího reálného využití
může dojít k výraznému zlepšení marketingové komunikace a tím návštěvnosti dané restaurace. Práce obsahuje
drobné gramatické chyby, mohlo být dále více využito grafického zpracování zjištěné analýzy a doplnit jím text
práce, v doporučení a návrhu chybí názorné propojení časového kalendáře s finančním rozložením kampaně.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Zaznamenla jste v rámci analýzy spotřebitelského chování zákazníků gastro zařízení, nějakou změnu po epidemii
Covid-19 ? Jaký vliv tato změna měla na gastro zařízení co se týče poptávky zákaníků ?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jakou formu komunikace zpětné vazby na sociálních sítích byste doporučila restauraci Hefr ?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jak byste zhodnotila současný marketingový mix restaurace s geografickou polohou restaurace ? Vidíte tam
nějaké úskalí ?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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